Предоставление политики конфиденциальности Ягнетинская.соm
Заходя на сайт Ягнетинская.соm Вы доверяете свои личные данные. Узнать, какие Ваши личные сведения собираются и как они используются, внимательно прочтите политику конфиденциальности сайта. На странице МОЙАККАУНТ  вы найдете все необходимые настройки и инструменты для защиты Ваших данных и конфиденциальности.

Политика конфиденциальности сайта Ягнетинская.соm
Дата составления 19 января 2017г.

Наш сайт можно использовать различными способами – добавлять свои рецепты и фотографии по ФОРМЕ САЙТА, искать и распространять информацию (с использованием ссылки на сайт), общаться с людьми с сайта добавляя комментарии, а также, использовать информацию для себя и своих целей. Предоставляя свои данные, путем регистрации на сайте, они используются для оповещения интересной информации путем использования вашей электронной почты, для показа рекламы и способствуем Вашему общению и обеспечиваем легко и быстро делиться информацией.  В то же время мы хотим, чтобы вы четко представляли себе, как используются ваши данные и каким образом вы можете защитить их конфиденциальность.
Политика конфиденциальности объясняет:

· какие данные собираютя и зачем;

· как используются  собранные данные;

· какие существуют варианты доступа к данным и их обновления.

Данная информация изложена простым и понятным языком. В случае незнания или не понимания Вы можете ЗАДАТЬ ВОПРОСЫ в нашу службу поддержки.
Какая информация собирается

Сайт  Ягнетинская.соm собирает информацию, которая помогает улучшать, разнообразить и сделать полезным для Вас наш сервис, начиная с фотографий рецептов и заканчивая более сложными функциями. Например, мы можем находить и рекомендовать для вас полезные рецепты, похожие по Вашему профилю, которые Вы можете добавлять к себе, искать друзей с похожими взглядами на питание и на предпочтения в еде  или интересные видеоролики, выкладываемые зарегистрированными пользователями.

Информацию берется из следующих источников:

· Информация от пользователей. Чтобы использовать возможности сайта, необходимо иметь аккаунт на Ягнетинская.соm. При его создании запрашиваются у вас персональные данные, например имя, адрес электронной почты, номер телефона и сохраняются  в вашем аккаунте. Тех, кто желает задействовать все возможности совместного доступа, мы также просим создать общедоступный профиль, в котором можно указать свое имя и добавить фотографию.

· Информация, которую мы получаем в результате использования вами сайта. Мы собираем информацию о том, как и какие сервисы  сайта вы используете. Это происходит, когда вы, например, смотрите рекламное видео, посещаете сайты наших партнеров, или просматриваете или взаимодействуете с нашими рекламными объявлениями либо контентом. Эти данные включают следующее:

Сведения об устройстве
Собираются сведения об устройствах (такие как модель, версия операционной системы, уникальные идентификаторы устройства, а также данные о мобильной сети и номер телефона). Сайт Ягнетинская.соm может привязать идентификаторы устройств или номера телефона к вашему аккаунту.
Сведения журналов

При использовании сайта Ягнетинская.соm или при просмотре сайта, некоторые ваши действия автоматически сохраняются в журналах серверов. При этом регистрируется следующая информация:

· подробные сведения об использовании сайта и ваших переходов в рамках сайта, включая поисковые запросы;

· IP-адреса;

· данные об аппаратных событиях, в том числе о сбоях и действиях в системе, а также о настройках, типе и языке браузера, дате и времени запроса и URL перехода;

· файлы cookie, которые служат уникальным идентификатором вашего браузера или аккаунта на сайте.
Сведения о местоположении

На айте Ягнетинская.соm собираются и обрабатываются данные о вашем фактическом местоположении. Также мы используем различные технологии определения координат, например анализируем ваш IP-адрес, данные GPS и других датчиков устройства с целью выявления ближайших к вам устройств, точек доступа Wi-Fi и вышек сотовой связи.

Локальное хранилище

Данные собираются и хранятся  (в том числе и персональные) в вашем личном кабинете с помощью таких средств, как веб-хранилище браузера (включая HTML5) и кеш данных, используемых приложениями.

Файлы cookie и аналогичные технологии

Чтобы получать и записывать данные о том, как используются сайт Ягнетинская.соm, применяются самые разные технологии, например можем добавлять на ваше устройство файлы cookie или аналогичные технологии. Таким же способом мы получаем статистику по сайту, предназначенным для наших партнеров: обычно это решения для работы с рекламой. 

Статистика по вашим действиям на сайте Ягнетинская.соm и на сайтах партнеров может быть связана с вашим аккаунтом. В таком случае она считается личной информацией. 

Информация, которой вы делитесь

На сайте есть возможность обмениваться информацией. Важно помнить, что все общедоступные данные могут индексироваться поисковыми системами. Сайт предоставляет множество средств, позволяющих как разместить информацию на сайте (фото, рецепты, видео,  а также персональные данные), так и удалить ее.

Как найти и изменить свои персональные данные

У вас всегда есть доступ к своим персональным данным на сайте Ягнетинская.соm. Если они указаны неверно, предоставляется способ быстро изменить или удалить их. Это не касается случаев, когда сохранение сведений необходимо для оправданных коммерческих или юридических целей. Иногда, получив просьбу изменить персональные данные, мы можем попросить пользователя подтвердить свою личность.

Информация, которую сайт Ягнетинская.соm предоставляет третьим лицам

Личная информация пользователей не раскрывается компаниям, организациям и частным лицам, не связанным с сайтом Ягнетинская.соm. Исключение составляют случаи, перечисленные ниже.

· Пользователь дал на это свое согласие.

· Администратор домена дал свое согласие.

· По требованию законодательства.

Защита информации

Мы делаем все возможное для того, чтобы обезопасить Сайт Ягнетинская.соm и наших пользователей от несанкционированных попыток доступа, изменения, раскрытия или уничтожения хранящихся у нас данных. 

В каких случаях применяется настоящая политика конфиденциальности

Наша политика конфиденциальности распространяется на все сервисы сайта Ягнетинская.соm, приложения для устройств Android и продукты, доступные на внешних сайтах (например, рекламные). Однако у некоторых продуктов есть собственные правила, не опирающиеся на данную политику конфиденциальности.

Соблюдение закона и сотрудничество с государственными органами

Периодически проверяем, соблюдается ли на сайте Ягнетинская.соm политика конфиденциальности. Получив письменную жалобу, мы связываемся с ее отправителем и рассматриваем проблему. Если нам не удастся урегулировать претензию, касающуюся использования личных данных, напрямую с пользователем, она будет передана на рассмотрение в государственные органы, обладающие компетенцией в этой сфере.

Изменения

Время от времени наша политика конфиденциальности может изменяться. Однако мы никогда не будем ограничивать права пользователей без их явно выраженного согласия. Все обновления политики конфиденциальности отражаются на этой странице, а о самых значительных мы сообщаем особо (в случае с некоторыми службами – по электронной почте). Кроме того, для удобства пользователей все предыдущие версии этого документа сохраняются в архиве.

Ресурсы о конфиденциальности и безопасности

Мы обеспечиваем конфиденциальность и безопасность вашей информации (она для Вас и о Вас, поэтому, мы ее и защищаем). Вы управляете доступом ко всем ресурсами сайта и правильно используете информацию содержащуюся на сайте Ягнетинская.соm.
